

名校女毕业生的沿街盗窃史



虽然是重点高校毕业,但一直没有找到自己觉得合适的工作。可看到当初的同学一个个比自己混得好,33岁的方萍(化名)心理有些不平衡。于是,囊中羞涩的她就动起了“歪脑筋”:专门盗窃沿街商铺,大到名牌箱包、衣物,小到饰品、木梳。10月19日上午,历下公安“亲民警务”通报,涉嫌盗窃的方萍被大明湖派出所依法抓获。

文/片 本报记者 尉伟



嫌疑人方萍被抓,正在做笔录。

10月9日中午,泉城路一商场内,一家内衣专卖店的工作人员突然发现一名衣着时尚的女子有点问题。

“她拎着一个有机奶的大纸袋,挑了几件内衣后,没付钱就走。”事后,工作人员告诉大明湖派出所的民警。起初,面对上前的工作人员,

大明湖派出所民警杨阳进一步检查确认,这名时尚女子随身现金及银行卡内只有200元,但其袋内的衣物等价值已有2000余元。

对此,时尚女又向民警辩解,自己虽然带的钱不够买这些东西

“方萍专门挑那些没有磁扣、防盗门等设施,只依靠店员巡场的沿街商铺行窃。”大明湖派出所民警杨阳说,“她利用店员一时忙碌,无暇顾及自己时行窃”。

面对行窃事实,来自内蒙古的方萍向民警“哭诉”:自己身世凄

不过,民警多方查找发现,方萍还有一个弟弟,现在河北打工。

“通过方萍的弟弟,我们得知方萍确实学习不错,考的大学也可以。”历下公安大明湖派出所民警杨阳说。但是方萍大学毕业后,找工作挺“挑拣”,一些简单的工作又不愿干,有点高不成低不就,所以一直没有正式工作,“他还

1 忘付款的时尚女

员,时尚女宣称自己“忘付钱了”。

可是当专卖店工作人员要求其依价付款时,时尚女又表示:自己没那么多钱,买不起,“(内衣)还给你们就行了”。

“为了安全起见,内衣店的工作人员要求检查一下时尚女所拎的大纸袋,防止其藏有其它内

衣。”10月19日,历下公安大明湖派出所民警杨阳告诉记者。结果打开一看,大家发现大纸袋里面装了不少名牌衣物、皮包等,“虽然纸袋内的那些皮包、衣物、饰品等,并非内衣专卖店所有,但这名时尚女却对此无法说清来源,也提供不出购物发票。”

2 两次被抓的窃贼

的,但是大纸袋里的东西都是自己刚刚打电话找朋友来结账埋单。但民警通过时尚女的手机发现,在其所说的购物期间,根本没有任何通话记录,“显然,她没有说实话”。

果然,根据110报警记录以及

调取泉城路相关商铺的监控后,民警发现这名时尚女方萍当天她进入多店行窃,大到皮具、高档时装、内衣,小到饰品、木梳,全都收入囊中,“而早在9月5日,她就曾因行窃被姚家派出所依法治安处罚,9月26日刚出来”。

3 命运多舛的高材生

惨,不得已才如此。方萍称,如今33岁的自己曾系河北一家“211”名牌大学、文学鉴赏系的毕业生,本应前途无量。可因为大学毕业时,父母突然遭遇车祸身亡,自己精神受到了刺激,所以多年来一直找工作未果,才成了如今这样。

方萍还告诉民警,9月5日她行窃被姚家派出所民警抓获后,所里得知她的情况后十分同情,还特意为其组织了一场捐款。大明湖派出所民警进一步查证发现,方萍确系本科毕业,但所谓民警捐款一事,“根本就是子虚乌有,她在撒谎”。

4 心理上的不平衡

说,后来姐姐看到有不少大学不如自己的同学如今却比自己混得好,这让她可能心理上有些不平衡”。

而民警也告诉记者,抓获方萍后,他们曾问方萍“为啥去偷”,方萍回答:不能让自己冻死,得有钱吃饭,“就是吃饭,馒头也不行,还挑拣”。

经查,方萍自9月3日来济后,开始针对沿街商铺行窃,“偷来的东西,她或自用或准备换钱花”。而值得一提的是,当民警将姐姐方萍行窃被抓的消息告知其弟弟时,对方却立即挂断了电话。

目前,涉嫌盗窃的方萍已被大明湖派出所依法刑事拘留,此案警方也在进一步调查中。

忠于纯粹

新BMW 3系

恪守驾驶乐趣四十年,源自对豪华的动感解读。新BMW 3系长轴距,凭质感大幅提升的外观及内饰设计,全新LED随动控制大灯与全彩平视显示系统,锋芒自彰,冲破中庸;以8速运动型变速箱和TwinPower Turbo涡轮增压技术,在潮流起伏中独树一帜;携全面升级的BMW互联驾驶科技及十年免费的基础服务,令浮华难以跟从。新BMW 3系,忠于纯粹。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

The new
BMW 3 Series Li
www.bmw.com.cn



悦 创造奇迹

广告